

# 市领导赴古山镇开展 三服务 活动 梳理问题清单 推进销号办理

## S 深化 三服务 全力解难题

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月18日,市政协主席胡积合前往古山镇开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事 专题实践活动。市政协秘书长徐宁参加。

企业效益怎么样? 近期疫情对生产经营有哪些影响? 在浙江鑫哲模具有限公司, 胡积合一行人一边参观生

产车间, 一边关切地询问企业生产经营情况等。该企业专业生产各类模具、模具材料, 近期受疫情影响, 物流不畅, 对企业生产经营造成一定影响。胡积合鼓励企业负责人要坚定信心、主动作为, 秉持专业、专注的精神, 持续深耕, 不断壮大, 同时要求属地镇政府和相关部门要加强帮扶指导, 及

时掌握企业发展过程中遭遇的难点痛点堵点, 真正把政策和服务精准落到企业急需处。

随后, 胡积合前往浙江拓泰铝业有限公司、金鼎工贸有限公司, 看生产、问经营。每到一处, 胡积合都与企业负责人详细交谈, 听取企业生产经营状况和下一步发展思路举措, 了解企业在发展过程中所遇到的困难, 并针对存在困难问题现场办公商讨对策, 提振企业发展信心。

胡积合说, 各相关部门、镇(街道、区)要持续深化 三服务 活动, 深入企业走访调研, 摸清企业生产经营情况, 强化服务意识、提升服务水平, 宣传好、落实好各项惠企政策, 全力服务企业发展。要全面细致收集企业在发展过程中遇到的难题, 认真梳理, 形成清单, 推进销号办理。要以问题为导向, 积极协调促进相关问题的解决, 切实提升企业的满意度和获得感, 推动企业发展再上新台阶。

## 市领导督查校园疫情防控工作 全力构筑校园安全屏障

### C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月19日, 市委副书记陈建勋带队前往我市部分学校, 督查校园疫情防控工作。

陈建勋一行先后到明珠中学、永康外国语学校, 详细了解校门出入管理、师生核酸检测、防控物资储备、校园环境消杀及应急预案制定等情况, 并现场抽查学校后勤保障人员的健康码、行程卡、核酸检测、疫苗接种情况,

对学校疫情防控工作进行再检查、再督促。陈建勋表示, 校园是疫情防控工作的重中之重, 学校务必增强疫情防控工作的责任感和紧迫感, 全面做好师生健康监测、校园消杀、学生及家长出永报备等工作。

陈建勋指出, 当前疫情形势十分严峻, 防控任务非常艰巨。市教育局、各学校要时刻绷紧疫情防控这根弦, 进一步压实工作责任, 聚焦校园重点

场所、薄弱环节、关键工作, 细化落实疫情防控措施。要坚持 人物同防, 做好快递包裹接收登记、消杀检测等工作, 以及教室、食堂、宿舍等重点场所卫生管理, 特别要加强对频繁进出校门的后勤服务保障人员的管理, 宣传引导全体在校师生增强防范意识、做好个人防护。要做好应急准备, 与卫健部门、疾控机构和医疗卫生机构协同开展应急演练, 围绕隔离场所、转运渠道、生活防疫物资等优化完善应急处置预案和流程, 全力构筑校园安全屏障。

## 永康农贸城 粮油果蔬储备充足 市民不必盲目跟风大量采购

本报讯(融媒记者 吕鹏 通讯员 朱一诺) 4月17日凌晨, 永康农贸城迎来进货高峰期, 市场内停满了货车。

永康农贸城相关负责人介绍, 为保障 菜篮子 的稳定供应, 他们主动对接市疫情防控工作指挥部, 协助从金华进货的经营户办理《防疫民生物资运输通行证》, 引导经营户增加进货种类及数量。

在托稳 菜篮子 的同时, 永康农贸城加大了车辆、流动人员等重点环节的管控力度, 所有进入市场的货运车辆消毒后才可进入市场内部卸货。当前, 永康农贸城粮油果蔬等各类生活物资储备充足, 现有蔬菜库存127吨、粮油库存1113吨, 猪肉日供应量可以达到141吨。

在此基础上, 永康农贸城实时监控市场民生物资的价格波动情况, 要求所有经营户必须做好明码标价工作, 加强价格自律、规范价格行为, 并联合市场监管等部门严厉打击哄抬物价、捏造涨价信息等扰乱市场秩序的行为。工作人员表示, 当前市场物资供应充足, 进货渠道通畅, 销售价格稳定, 市民不必盲目跟风大量采购。

## 爱心企业 捐赠百万只口罩

4月18日, 冀发集团有限公司向市红十字会无偿捐赠100万只口罩, 用于疫情防控工作。

融媒记者 卢斌 摄



## 坚持防疫保畅两手抓

### 东永收费中心所开辟防疫保供运输绿色通道

本报讯(融媒记者 徐敏 通讯员 周晓英) 师傅, 你的车辆符合鲜活农产品绿色通道要求, 可以免费通行, 请做好疫情防护措施。4月18日, 一辆运载51吨土豆的货车向东永高速出口永康东收费站驶来, 经过现场工作人员精准查验和落实相关防疫措施后, 该车辆快速完成核查并通过收费出口。整个过程仅用时3分钟。

高速公路一方面是阻断疫情蔓延的关键关卡, 另一方面又是防疫物资运输的主要渠道。省交通集团东永收费中心所始终坚持防疫保畅两手抓, 以高速公路大通道保障一线战疫力

量, 用严格管控的力度、应急查验的精度、便民服务的温度跑出疫情防控的加速度。

结合近期运输保障需求实际, 该中心所第一时间开辟防疫保供运输绿色通道, 实施出入口前置管理, 对持证运输疫情防控应急物资及转运人员车辆实行不检查、不停车、不收费以及优先通行, 落实好鲜活农产品运输车辆绿色通道政策, 优先保障应急物资、生活物资、重点生产物资等运输车辆便捷高效通行。4月1日至4月18日, 东永收费中心所共免费放行运输疫情防控应急物资车辆15辆, 放行鲜

活农产品绿色通道车辆237辆, 其中跨省通行绿色通道车辆108辆。

与此同时, 东永收费中心所加强数据分析, 落实信息共享, 协助追踪疫情防控目标, 为疫情防控工作提供支持。各基层站点克服种种困难, 在做好各项防控措施的前提下, 为司乘人员提供导航、饮用水、汽车维修工具和常用药品等暖心便民服务, 为现场防控人员提供24小时热水、就餐便利等后勤服务。

此外, 该中心所还利用主线可变情报板、收费广场站情板加强疫情防控宣传, 进一步增强群众疫情防控意识, 营造全民参与防疫的氛围。

## 书记面对面 述职话发展

### 舟山镇开展第一季度 村干部绩效评价

本报讯(融媒记者 吕鹏) 日前, 舟山镇召开了 书记面对面 述职话发展 第一季度村干部绩效评价会议。25个村的党支部书记围绕党建网格、疫情防控、安全生产等作一季度工作述职。

各村党支部书记分为上片、下片和新楼, 分时间段进行现场述职。镇党委书记现场点评, 参会人员就发言人当场进行满意度测评。述职完成后, 由各工作片联系班子成员、两代表一委员、第一书记、村党支部书记组成考评督察组, 对照考评细则, 进村对疫情防控、创业承诺进展、党建公开栏实时更新及民情通工作开展情况, 进行交叉抽查考评。

同时, 舟山镇第一季度各村 最满意的一件事 评选活动也同步开展。据悉, 该活动以群众需求为导向, 项目涵盖环境美化提升、基础设施建设、党群服务、疫情防控等多个民生领域, 推动形成 干部干起来、群众动起来、乡村变起来 的干事创业新格局。

(上接1版)

低效用地整治提升的关键, 在于从 数量论英雄 到 亩均论英雄, 倒逼企业转型升级。腾笼换鸟 的背后, 折射出 亩均论英雄 发展新逻辑。对英雄, 应高看一眼、厚爱三分。论雌雄、排座次、分类别, 是手段而非目的, 在于借此传递出重质量而非纯粹看数量、重强度而非纯粹看速度的新标

准。只有奖优罚劣, 既正向激励又反向倒逼, 实现用地、用能等资源要素差别化配置, 才会树立一个鲜明的导向。

从工业用地全生命周期管理, 到低效工业用地整治实施意见及工业用地收储规定, 再到 6个一批 行动, 我市明确低效工业企业认定4项标准、5项整治验收标准, 并将通过限期开发建设、

整治改造提升、政府收购收储、企业整合重组、严格用途管制等举措推进低效工业用地整治。

低效用地整治行动, 提升才是目标, 更需注重深化对存量传统优势产业的重新认识, 通过创新技术、创新机制, 着力推动传统优势产业向价值链的高端发展, 促使一大批 老鸟 旧鸟 也变成 新鸟 壮鸟。